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اگر بزرگترین مجموعه جواب نامعادلۀ  برابر  باشد مقدار  برابر با کدام گزینۀ زیر است؟ - 1

حاصل عبارت  برابر کدام گزینۀ زیر است؟ - 2

( با توجه به مساحت هاي داده شده، مساحت مربع  کدام گزینه است؟      (نمونه دولتی و تیزهوشان – استان بوشهر  - 3

،  و  باشد، کدام یک از گزینه هاي زیر درست است؟          (نمونه دولتی و تیزهوشان – استان تهران  اگر  - 4

(

( حاصل عبارت مقابل را به کمک اتحاد به دست آورید.        (لرستان – خرداد  - 5

( در اتحاد جملۀ مشترك هرگاه  و  قرینۀ هم باشند، اتحاد .................. به دست می آید.      (آذربایجان غربی – خرداد  - 6

( با انتخاب اتحاد مناسب تجزیه کنید.                     (سیستان و بلوچستان – خرداد  - 7

 

ثابت کنید   - 8

اگر  و  و  حاصل عبارت هاي زیر را بدست آورید. - 9

  (الف

  (ب

نشان دهید مقدار عددي عبارت زیر در صورتی که  باشد برابر صفر است. - 10

مقدار  و  را طوري در نظر بگیرید که عبارت زیر دو جمله اي شود. (  و  متغیرها هستند.) - 11

- جاهاي خالی را کامل کنید. 12

 

نام و نام خانوادگی:

نام آزمون: فصل پنجم ریاضی نهم

آبادگران دوره اول
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تجزیه کنید. - 13

با توج به محور، مجموعه ي متناظر را بنویسید. - 14
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نامعادلات زیر را حل کنید. - 15
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